
Neon-armbanden met berichten
Instructies Nee. 3628

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 20 Notulen

Neon armbanden zijn niet alleen een modeaccessoire, maar ook een creatieve manier om je persoonlijkheid uit te
drukken. Met onze eenvoudige instructies ontwerp je in een handomdraai je eigen unieke armband en trek je ieders
aandacht. Laat je fantasie de vrije loop, combineer felle neonkleuren en persoonlijke boodschappen en maak een
sieraad dat perfect bij je past. Waarom genoegen nemen met het gebruikelijke als je iets heel bijzonders kunt
maken?

Ontwerp kleurrijke neon-armbanden met persoonlijke boodschappen
Stap 1: Het elastiek voorbereiden
Neem het Magic Stretch elastische koord. Dit speciale elastische koord is rekbaar en daarom ideaal voor
armbanden, omdat het zich comfortabel naar de pols vormt. Om de koord stevig tussen de kralen te rijgen, klem je
hem gewoon tussen de kralennaald. Dit voorkomt dat het draait of verschuift tijdens het rijgen.



Stap 2: Selectie van de kralen en hangers
Kies de kralen en hangers die jij het mooist vindt. Je creativiteit kent geen grenzen - meng neonkleuren of
combineer kleuren die goed bij elkaar passen. Personaliseer je armband met kleine hangers of kralen met letters
om een speciale boodschap toe te voegen. Vergeet niet om je boodschap van tevoren te plannen, zodat je de kralen
in de juiste volgorde rijgt.

Stap 3: De kralen rijgen
Begin nu met het rijgen van de kralen en bedels aan het elastische koord in elke gewenste volgorde. Zorg ervoor
dat de kralen dicht bij elkaar zitten, zodat ze later niet verschuiven. Je zult zien dat je armband steeds meer vorm
krijgt met elk geregen element. Geniet van het unieke kleurenspel en de persoonlijke touch die je toevoegt.

Stap 4: Bepaal de lengte van de armband
Een goed passende armband is een must! Meet van tevoren de omtrek van je pols met een touwtje of meetlint om
de ideale lengte van je armband te bepalen. Als je de voorkeur geeft aan een strakker zittende armband , houd je
dan aan de meting die je hebt gedaan. Voor een lossere pasvorm voeg je gewoon 2 cm toe.

Stap 5: Knoop de uiteinden stevig vast
Als je tevreden bent met het resultaat en de gewenste lengte hebt bereikt, is het tijd om de knopen te leggen. Breng
de twee uiteinden van het elastische koord samen en knoop ze stevig vast. Trek de knoop goed aan om ervoor te
zorgen dat hij niet losraakt. Knip overtollig koord voorzichtig af zonder de knoop te beschadigen.

Je neon-armband is klaar!

Je hebt nu een op maat gemaakte neon-armband met je eigen persoonlijke boodschap in handen. Je kunt het met
trots aan je vrienden laten zien of cadeau geven.

Ontdek nog meer spannende materialen en DIY-Projecten in onze online shop. Breng kleur in je dagelijks leven en
ga creatief aan de slag! Bezoek ons vandaag nog en vind alles wat je nodig hebt voor je volgende knutselavontuur.
Laat je creativiteit de vrije loop!

Moet hebben



VBS Letterkralen "Zwart"

2,99 € (1 kg = 66,44 €)

Details

Aantal: 1 In
winkelwagen

https://www.vbs-hobby.nl/vbs-letterkralen-zwart-a355885/
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Artikel details:
Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

26836 VBS Letterkralen "Zwart" 1

20343 Katsuki kralenZwart 1

13825 VBS Stretch-Magic, wit, 5 m, Ø 0,5 mm 1

21904 VBS Schaar "Soft-Grip", set van 2 1

671262 Parelsnoernaald, 11,4 cm 1

17855 itoshii Neon kralenRood 1

17856 itoshii Neon kralenRozig 1

17857 itoshii Neon kralenGeel 1

17858 itoshii Neon kralenGroen 1
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